

## Agenda

Innkalt:	Marius M. Gisvold, Tore Hellesø, Bendik Christoffersen, Øystein Torbal, Marianne Hesla, Line Sophie Wegger, Torer F. Berg, Erik Grobstok (Invitert som observatører: Jørgen Gundersen (Hovedklubben), Sølve Grimkelsrud, Alpin. Richard Brande, Bandy og Ole Marius Araldsen, Fotball).
Forfall:	Bendik Christoffersen
Referent:	Jørgen Gundersen
Sted:	Readyhuset (Klubbrommet)

---

## HS-møte 12.12.2023 kl. 20:30 – 22:00

Møtet starter med Risgrøt og jakten på den gylne mandel.

### 1. Referat forrige møte.

- Referat fra forrige hovedstyremøte 14.11.2023 ligger vedlagt innkalling.

*Vedtak: Referatet godkjennes.*

### 2. Gjennomgang regnskapsrapport per 30.11.2023.

- Aleksander sammen med avdelingene går gjennom regnskapsrapporter per november 2023.

*Hovedstyret gjennomgikk regnskapsrapporter for alle avdelinger. Ingen kommentarer på rapportene som ble lagt frem. Regnskapsrapportene tas til etterretning.*

### 3. Likviditetsbudsjett og Budsjett for avdelingene

- Fotball legger frem sitt likviditetsbudsjett for Hovedstyret.

*Vedtak: Likviditetsbudsjett for fotballavdelingen legges frem ved neste hovedstyremøte ettersom budsjettet for Menn Senior A-lag (MSA) må justeres i forhold til opprykket til 3.divisjon.*

#### b. Budsjett 4. utkast fra følgende avdelinger:

- Fotball (oppdatert med MSA i 3.div)

*Hovedstyret ønsker en forklaring på post 4140 “dommerutgifter 11-er lag”, og ber fotballavdelingen levere et nytt budsjettutkast til neste hovedstyremøte også justert for effekter av opprykket.*

- Bandy (oppdatert med prognoser 2023)

*Vedtak: Hovedstyret godkjenner bandyavdelingens budsjett.*

### 4. GB2 oppdatering.

- Oppdatering på byggeprosjektet Line Sophie.

*Planene for banen er gjennomgått med prosjektleder og entreprenør i større detalj nå, og man har blitt enige om løsninger for baneområde og tribune, men d- bortsett fra beslutningen om å ekskludere bruk av gummigranulat gjenstår valg av løsning for oppbygningen av kunstgress/kunstis-flaten. Frist for dette er 1.3, og vi holder for tiden på med innhenting av «second opinions». Vi arbeider fortsatt hardt for å presse NG til å gjøre maksimalt for å møte datoen for åpning av kunstgresset 19.8.*

b. Oppdatering treningscenter på Eckbobanen.

*Styringsgruppen for treningsrommet har innhentet utfyllende tilbud på innhold av utstyr til treningsrommet. AU jobber videre med arbeidet rundt finansieringen.*

## **5. Eventuelt**

- a. Til info, kommende møtedatoer og årsmøte for 2024:
  - i. Januar, tirsdag 23.
  - ii. Februar, tirsdag 27.
  - iii. Mars (siste før årsmøtet), 19.mars
  - iv. Forslag dato Årsmøte: onsdag 3.april.